
 

 

 

 

Ata da reunião entre a Comissão de Lazer, 

Esporte, Agropecuária, Turismo e Meio 

Ambiente e a Secretária de Meio Ambiente.  

Aos onze dias do mês de junho do ano de 2024, na cidade de Caçu, Estado de Goiás, no Anexo 

Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, realizou-se a reunião entre a Comissão de Lazer, Esporte, 

Agropecuária, Turismo e Meio Ambiente e a Secretária de Meio Ambiente. Às 16h09min o 

Presidente da Comissao, Vereador Ubaldino Cardoso Pereira, declarou aberta a reunião na 

presença da Secretária de Meio Ambiente Laura Dias de Abreu e dos Vereadores Zilderlei Nunes 

Ferreira, Virginia Bernardes de Freitas Silva e Alex Parreira Borges. Aberta a reunião, o 

Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e da Secretária de Meio Ambiente. Em 

seguida passou a palavra para a Vereadora Virginia, que solicitou da reunião. A Vereadora 

Virginia questionou a Secretária acerca dos loteamentos do município que se encontram sujos e 

com mato alto e da Cooperativa de Reciclagem que não está em funcionamento. A Secretária 

respondeu que os lotes estão sendo roçados, no entanto o maquinário tem necessitado de 

manutenção com frequência, o que atrasa o trabalho. Em relação à Cooperativa de Reciclagem, 

Laura explicou que o Governador de Goiás promulgou Decreto que ordena o encerramento dos 

lixões dos municípios do Estado de Goiás. De acordo com a Secretária, o Decreto prevê que até 

3 de agosto do ano corrente os municípios devem implantar cooperativas reciclagem, por isso, a 

Prefeitura está organizando licitação para contratação dos serviços de transporte e coleta 

seletiva para que até 3 de agosto a Cooperativa de Reciclagem do Munícipio de Caçu esteja em 

funcionamento. Com a palavra, o Vereador Zilderlei questionou a Secretária quanto a projetos 

de castração e acolhimento dos animais de rua, destacando a ideia de um castra móvel que foi 

mencionado no ano passado pela atual Secretária de Administração. A Secretária Laura afirmou 

que participou de reunião em Quirinópolis para saber como funciona o castra móvel deste 

município, mas que a execução deste projeto ainda não se iniciou. Então, comprometeu-se a 

levar a demanda para discussão no Poder Executivo. Em seguida, o Vereador Zilderlei 

questionou sobre a aplicação do “ICMS Ecológico”, destacando que seria interessante aplicar 

para castração dos animais de rua.  Laura explicou que o “ICMS Ecológico” não é destinado 

apenas para a pasta do Meio Ambiente e apresentou aos Vereadores a planilha de despesas da 

pasta. No uso da palavra, o Presidente da Comissão ressaltou a importância de reuniões entre 

o Poder Executivo e Legislativo, argumentando que a população cobra fiscalização dos 

vereadores e estes têm o dever de cobrar esclarecimentos do Executivo. Os Vereadores em 

comum acordo decidiram não estender a reunião, considerando que a filha da Secretária Laura 

se encontrava febril. Ao final, a Secretária pediu aos Vereadores que reforcem e divulguem o 

convite da Secretaria de Meio Ambiente para o curso de educação ambiental. O Presidente da 

Comissão encerrou a reunião às 16h32min. Eu, Isadora Rodrigues de Oliveira, secretária ad hoc, 

fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 

 

Vereador Ubaldino Cardoso Pereira 

Presidente da Comissão de Lazer, Esporte, Agropecuária, Turismo e Meio Ambiente 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vereador Alex Parreira Borges 

Vice- Presidente da Comissão Lazer, Esporte, Agropecuária, Turismo e Meio Ambiente 

 

 

 

 

Vereadora Virginia Bernardes de Freitas Silva 

Secretária da Comissão de Lazer, Esporte, Agropecuária, Turismo e Meio Ambiente 

 

 

 

Vereador Zilderlei Nunes Ferreira 

Membro da Comissão de Lazer, Esporte, Agropecuária, Turismo e Meio Ambiente 

 

  


